



不忘初心 牢记使命



砥砺奋进新征程 扬帆起航再出发 豫龙镇全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

为进一步落实中央、省、郑州市和荥阳市关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的安排部署,豫龙镇及各村(社区)各部门,高度重视、迅速行动、高质量推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,“守初心、担使命,找差距、抓落实”,确保主题教育取得扎扎实实的成效。
荥阳时报 王焱楠 通讯员 李改睿

全面启动:高点定位、高标谋划

9月18日,豫龙镇召开全镇“不忘初心、牢记使命”主题教育工作动员大会,镇全体领导班子成员,各村(社区)支部书记、非公有制经济组织党支部负责人参加了会议,全面启动全镇主题教育工作。

镇党委书记张佳涛做动员讲话,要求全体机关干部提高认识,把开展主题教育作为当前的一项重要政治任务;把握准确的目标要求,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,持续深化理论学习;始终坚持以问题为导向,对全镇在政治站位、理论学习、思想观念、进取意识、工作作风、为民宗旨、管党治党等方面存在的一些不容忽视、亟待解决的问题进行整改、检验;通过主题教育,对照要求、对准目标,强化自我修炼、自我约束,真正弘扬和传承共产党人忠诚坚定、不畏艰难、敢为人先、无私奉献的精神。

荥阳市委“不忘初心、牢记使命”主题教育督导组第一组常务

副组长李贵希出席会议,并作指导讲话。他提出,要围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”,教育引导党员干部在学习教育、检视问题中悟初心、守初心,在整改落实、解决问题中勇作为、践使命。要突出主题教育的实践性,高扬“狠抓落实、敢于担当”主旋律,实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”。要坚持分层分类抓好落实,重点突出抓好领导班子和领导干部,同步抓实基层党支部学习教育和检视整改。要坚持以好的作风抓好落实,力戒形式主义,坚持问题导向,坚持务求实效。

9月23日上午,豫龙镇党委组织荥阳产业集聚区、豫龙镇全体党员开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题会,通过视频学习、领导领学、集中学习的方式,先学一步,深学一层,领导班子和班子成员剖析检视问题,建立问题清单,为主题教育开好头、作表率。

督导组动员:细致研判、分类施策

此次主题教育,豫龙镇党委组建了党政领导为组长、副组长,部门中层为成员的8个主题教育督导组,对全镇28个行政村、3个社区、镇直镇办和非公企业党组织进行全覆盖、全程指导,确保此次主题教育取得扎扎实实的成效。

23日至25日,各督导组召开

组内各基层党支部及指导员会议,传达豫龙镇全镇就基层党组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案。

会上集中学习了中央、省委、郑州市委、荥阳市委“不忘初心、牢记使命”主题教育会议精神,宣读了实施方案,明确了总

体要求、学习内容、工作要求、党员工作任务清单,跟进学习习近平总书记视察河南重要讲话精神,同时,结合各村、各单位实际,从提高政治站位、严格标准质量、加强组织领导等方面,对开展“不忘初心、牢记使命”主题教育提出具体标准。

基层党支部落实:迅速跟进、周密部署

9月23日开始,各基层党支部在指导员的指导下,迅速召开“不忘初心、牢记使命”主题教育会议,传达实施方案和指导意见。

各基层党支部动员部署会强调,党员干部要认真学习贯彻《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》,以党支部为单位,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,依托“三会一课”、主题党日等,开展学习教育。要围绕全面提升党支部组织力,强化党支部政治功能,严格组织生活,加强组织建设,着力解决基层党组织软弱涣散,党支部战斗堡

垒作用发挥不明显,党员先锋模范作用发挥不好,发展党员质量不高,组织生活不正常、不规范等问题,真正做到把学和做结合起来,把查和改贯通起来。

为全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,传承红色基因,接受精神洗礼,9月21日,豫龙镇赵家垌村组织党员干部到荥阳市环翠峪八路军后方医院等参观学习,一起重温党的历史,接受革命传统教育,学习贯彻党的十九大精神,充分发挥共产党员先锋模范作用,用实际行动不忘初心,牢记使命,为豫龙各项事业高质量

发展做出新的贡献。

在主题教育中,豫龙镇党员干部特别是领导干部深入基层一线,摸实情、查症结,围绕习近平总书记调研指导河南工作时提出的“四个着力”、打好“四张牌”、县域治理“三起来”;围绕党的建设面临的紧迫问题、基层基础薄弱环节,打赢“三大攻坚战”;围绕解决本部门本单位存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题等,紧密结合工作实际,选准调研课题,广泛听取基层党员群众意见建议,拿出能落地、可实施的解决办法,发现问题,解决问题,推动工作成效。

荥阳各单位“不忘初心、牢记使命”主题教育全面展开

本报讯 近日,荥阳各单位相继开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,深入学习贯彻习近平总书记提出的“守初心、担使命、找差距、抓落实”主题教育总要求,落实好中央、省委、郑州市委和荥阳市委关于主题教育的各项决策部署,努力做到理论学习有收获,思想政治受洗礼,干事创业敢担当,为民服务解难题,清正廉洁做表率,确保主题教育取得实效。 记者 姚辉常

荥阳卫健委 重学长征精神 重寻初心使命

9月22日,荥阳市卫健委邀请著名作家侯玉强来授课。侯玉强以“长征精神与初心使命”为题,结合自身重走长征路的初衷和经历,为参学党员干部生动地讲述了红军长征的光辉历史,详细地解读了长征精神蕴含的丰富意义,并与大家共同探讨共产党人从哪里来、要到哪里去,引导广大党员在学习党史国史中重走长征路,重学长征精神、重温初心和使命。

荥阳卫健委党组书记、主任李向阳要求,要明初心、担使命做一名合格党员,要认真学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,要加强革命传统教育、传承红色基因,加强党史、新中国史学习,始终坚守共产党人的初心和

使命,要把加强理论武装摆在突出位置,推动学习贯彻不断往深里走、往实里走、往心里走,要强调化学风建设,注重教育效果,坚持群众路线,坚持问题导向,以好的学风保障教育效果,不断把卫生健康事业推向前进。

荥阳农委 以身边典型激励奉献精神

9月18日,荥阳市农委组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。段贤昌和李爱枝做了先进事迹宣讲。与会人员纷纷表示,要学习李爱枝主动深入基层、勤勤恳恳、一心为党、一心为民的奉献精神;学习段贤昌19年来一直不忘初心、坚守承诺,怀着对社会的感恩和对老人的感激之情,始终秉承“尊老、爱老、敬老”的宗

旨,坚持回馈老人、回馈社会,努力构建和谐社会的良好风尚。

荥阳市农委党组书记、主任李占国指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是落实习近平总书记决策、贯彻党的十九大精神的政治任务,是强化“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要途径,是锤炼党性、增强能力、建强组织的关键抓手。要站在讲政治、讲党性、讲大局的高度,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,将此次主题教育活动抓深、抓实、抓具体。

荥阳市自然资源和规划局 “改”字贯穿始终 让群众看到真改进

9月16日,荥阳市自然资源和规划局分别召开中心组“不忘初心、牢记使命”专题教育活动扩大会和全体干部职工“不忘初心、牢记使命”主题教育活动动员会,该局党组成员及全体干部职工分别参加会议。会议传达了学习了荥阳市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,宣读了《中共荥阳市委关于在全局党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》,该局党组书记李本栋和该局党组副书记、局长胡

建伟分别就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动提出要求。

会议指出,全局广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到中央和省委、郑州市委和荥阳市委的决策部署上来,深刻理解和把握开展主题教育的重大意义,切实增强开展此次主题教育的思想自觉和行动自觉。

会议要求,一是主题教育既是学习阶段也是查找问题和整改阶段,刀刃向内,打开大门查,在角落里查,贴近群众查,按照群众的要求整改;二是学进去,悟下来,要从思想上重视,扎下根,站在整治的角度看问题;三是要做到心中有群众,把群众当亲人,筑牢“不忘初心 牢记使命”的宗旨;四是把“改”字贯穿始终,真改实改、应改尽改,切实让群众看到真改进、真变化。

索河街道 往深里走 往心里走 往实里走

9月23日,荥阳市索河街道“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习交流活动拉开帷幕。在9月23日至25日的集中学习课程中,索河街道邀请了荥阳市委党校的付金花、克淑霞、秦芳3位老师现场授课,把“不忘初心、牢

记使命”主题教育活动纵深推进。

索河街道党工委书记马胜伟号召全体党员深入进行学习交流,进一步促进主题教育学习不断往深里走、往心里走、往实里走,主动将学习成果联系工作实际,转化为推动街道经济社会发展的强大动力。

贾峪镇 带着问题学 联系实际学 严格要求学

9月21日至23日,贾峪镇“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨班举办。

学习期间,贾峪镇全体党政领导和学习班学员采取专题学习、交流研讨、观看专题片等形式,进一步加深对习近平新时代中国特色社会主义思想重大意义、科学体系、丰富内涵的理解,切实提高运用党的创新理论指导实践、推动贾峪镇经济社会各项事业发展的能力,确保主题教育取得实效。

贾峪镇党委书记吉喆指出,要严格按照日程安排,切实增强学习的主动性、积极性,自觉转变学习观念,严守学习纪律,弘扬优良学风,坚持原原本本学、带着问题学、联系实际学、严格要求学,确保读书班取得实实在在的成效。